Wyjaśnienie do karty ewidencyjnej
[bookmark: _GoBack]Posiadanie aktualnych informacji niezbędne jest radom do właściwego wykonywania swoich zadań i gwarantuje zrzeszonym w nich radcom prawnym uniknięcie negatywnych konsekwencji mogących wyniknąć z błędnych danych ewidencyjnych. 
Konieczność aktualizacji danych związana jest w szczególności z:
· Przyznaniem radcom prawnym uprawnienia do świadczenia pomocy prawnej w charakterze obrońcy w postępowaniu karnym. Okręgowe izby radców prawnych powinny gromadzić  informacje, co do pozostawania przez poszczególnych radców prawnych w stosunku pracy ponieważ wyłącznie radcowie prawni niepozostający w stosunku pracy mogą w pełni korzystać z uprawnienia o którym mowa powyżej. Istotne jest także, aby zainteresowane osoby wyraziły swoją gotowość do świadczenia pomocy prawnej w charakterze obrońcy z urzędu. Tylko aktualne informacje pozwolą bowiem na właściwe przygotowanie list obrońców, które zobowiązane będą sporządzać rady okręgowych izb radców prawnych.
· Obowiązkiem prowadzenia przez rady aktualnej listy radców prawnych oraz publikowania jej 
w Biuletynie Informacji Publicznej 
· Nowelizacją ustawy o radcach prawnych, która wprowadziła do jej treści pojęcie adresu do doręczeń. Powyższe związanie jest z wysyłaniem na ten adres w ramach postępowań prowadzonych na podstawie ustawy, wysyła się ze skutkiem doręczenia. 
· Reorganizacją sposobu komunikacji samorządu radcowskiego z jego członkami. Powyższe związane jest z przyjęciem nowego modelu kolportażu wydawnictw samorządowych. Radcy prawni aktualizując swoje dane, mogą dokonać wyboru, co do formy ich otrzymywania, tj. w wersji papierowej bądź elektronicznej.
Podkreślenia wymaga, że gromadzenie i posiadanie przez rady okręgowych izb radców prawnych aktualnych informacji jest ich obowiązkiem. Z chwilą wejścia w życie przepisów nowelizujących kodeks postępowania karnego, o tyle istotnym, że w konsekwencji przełoży się na dopuszczenie do udziału w sprawie przed sądem tylko osób posiadających na daną chwilę prawo do wykonywania zawodu radcy prawnego a w szczególności uprawnień obrończych. 

