
Gdańsk, dnia 16 marca 2015 r.

Szanowne Koleżanki, Szanowni Koledzy, Drodzy Aplikanci Radcowscy
 
Rada Okręgowej Izby Radców Prawnych w Gdańsku ma przyjemność zaprosić Państwa wraz z rodzinami na II Pomorski Pieszy Rajd Pieszy Radców Prawnych, który odbędzie się w dniach 21 – 24 maja 2015 r. w Łebie.  
[bookmark: _GoBack]Sukces I Pomorskiego Rajdu Pieszego Radców Prawnych, a zwłaszcza entuzjastyczne reakcje Uczestników, utwierdziły nas w przekonaniu co do słuszności pomysłu, by impreza ta odbywała się corocznie. Dlatego i w tym roku zachęcamy do udziału w pieszych wędrówkach po urzekających miejscach Słowińskiego Parku Narodowego wśród nadmorskich wydm i latarni. Trasy zostaną odpowiednio wzbogacone o nowe atrakcje turystyczne. Odwiedzimy miejsca, które określa się jako najpiękniejsze na polskim wybrzeżu a przy tym wszystkim otrzymamy sporą dawkę wiedzy przyrodniczej i historycznej z ust kompetentnego przewodnika. Po każdej wędrówce czeka nas zasłużony odpoczynek przy ognisku, grillu,  pieczonych prosiakach faszerowanych (specjalność!) i muzyce szantowej. Na imprezie wyjaśniona zostanie tajemnica polania radcowskiego - dla Tych, którzy pojadą po raz pierwszy. Nie zabraknie także czegoś dla miłośników sportowej rywalizacji. Podobnie jak w ubiegłym roku planujemy Państwa ugościć w uroczym Ośrodku Wypoczynkowym FILARÓWKA w Łebie, położonym nieopodal morza (http://www.filarowka.pl/).
Impreza ma charakter ogólnopolski i przeznaczona jest dla radców prawnych, aplikantów radcowskich oraz osób towarzyszących.
Koszt uczestnictwa radców prawnych, aplikantów radcowskich wynosi 340 zł, zaś dla osób spoza samorządu 390 zł. 
Koszt obejmuje zakwaterowanie i wyżywienie od kolacji w dniu 21 maja br. do śniadania w dniu 24 maja br., opiekę przewodnika Słowińskiego Parku Narodowego podczas wycieczek, udział w programach towarzyszących.
Chętnych prosimy o kierowanie zgłoszenia na kartach zgłoszenia drogą elektroniczną: e-mail: magdalena.moroz@oirp.gda.pl lub pocztą tradycyjną na adres Okręgowa Izba Radców Prawnych w Gdańsku, ul. Nowe Ogrody 35, 80-803 Gdańsk, z dopiskiem Pomorski Rajd Radców Prawnych 2015. 
Karty zgłoszenia należy przesyłać wraz z dowodem uiszczenia opłaty za udział w rajdzie.

Opłatę należy uiszczać bezpośrednio na konto Okręgowej Izby Radców Prawnych w Gdańsku do dnia 15 maja 2015 r.
Okręgowa Izba Radców Prawnych w Gdańsku
ul. Nowe Ogrody 35
80-803 Gdańsk
Konto bankowe:
Bank Zachodni WBK S.A. I O/Gdańsk
50 1090 1098 0000 0000 0901 6183
Ze względu na ograniczoną ilość miejsc decyduje kolejność zgłoszeń.
Zwracamy uwagę na konieczność zabrania odpowiedniej odzieży i obuwia. Organizatorzy              z uwagi na warunki pogodowe zastrzegają sobie możliwość zmian w programie.
Zachęcamy do oderwania się od codziennych obowiązków i aktywnego wypoczynku w ramach II Pomorskiego Pieszego Rajdu Radców Prawnych. A więc kurs na Łebę!
 
Zapraszam serdecznie

Jerzy Mosek
Dziekan
 
 











